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aan HILDE CREVITS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN WELZIJN, 
VOLKSGEZONDHEID EN GEZIN

Kinderdagverblijf Moeke Fie Desselgem  -  Sluiting

Opgroeien heeft beslist dat kinderdagverblijf Moeke Fie in Desselgem op 1 oktober 
verplicht moet sluiten. De exacte redenen voor de sluiting zijn onbekend, maar de 
voorbije twee jaar zou er al een procedure gelopen hebben. 

Zowel het agentschap als de stad Waregem zou echter van mening zijn dat er in de 
opvang problemen zijn rond de veiligheid en gezondheid van de kinderen.

1. Hoeveel en welke inspecties vonden plaats bij het kinderdagverblijf? Graag een 
overzicht met vermelding van de data van de inspecties.

2. Hoeveel en welke inspecties vonden plaats bij de organisator van Moeke Fie? Graag 
een overzicht met vermelding van de data van de inspecties.

3. Hoeveel meldingen of klachten werden er geregistreerd bij Opgroeien?

4. Welke en hoeveel meldingen of klachten werden door de organisator meegedeeld 
aan Opgroeien? Graag een overzicht.

5. Hoeveel kinderopvangplaatsen gaan er hierdoor verloren?

6. Wat was de aanleiding van de beslissing om over te gaan tot sluiting?

7. Welke procedure liep er reeds bij dit kinderdagverblijf?

8. Was er bij dit kinderdagverblijf officieel sprake van overbezetting? Hoe werd deze 
overbezetting vastgesteld (bijvoorbeeld door inspectiebezoek of op basis van de 
ingediende aanwezigheden voor subsidies)?

9. Hoeveel negatieve adviezen kreeg dit kinderdagverblijf al sinds de opstart?

10. Waren er tijdens eerdere inspecties al alarmerende signalen? Zo ja, welke?

11. Hoeveel klachten werden er sinds de opstart van dit kinderdagverblijf geregistreerd? 
Welk gevolg werd eraan gegeven?

12. Stond dit kinderdagverblijf op de lijst handhaving die aan de onderzoekscommissie 
werd bezorgd? Was er al een plan van aanpak? Zo ja, met welk resultaat?

13. Welke initiatieven neemt de minister om ervoor te zorgen dat kinderen die niet meer 
in hun kinderdagverblijf terechtkunnen door dergelijke maatregelen, snel een andere 
opvangplaats vinden?
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van ILSE MALFROOT

1-12.Het Agentschap Opgroeien kan geen informatie geven over individuele dossiers.

13. Naar aanleiding van de zoektocht naar gepaste flankerende maatregelen in het kader 
van het handhavingsbeleid, voorzien we op zeer korte termijn de mogelijkheid om snel 
een tijdelijke vervangcapaciteit mogelijk te maken. De regelgeving is hiervoor in 
opmaak. 

Dit besluit is een eerste stap naar een structureel antwoord op de acute situatie die 
ontstaat wanneer in het kader van een handhavingstraject de vergunning van een 
opvanglocatie geschorst of opgeheven wordt.

Er wordt gekozen voor een makkelijk en flexibel systeem, met zo weinig mogelijk 
administratieve lasten, zowel voor de lokale besturen, de organisatoren als de Vlaamse 
overheid. Dit vertaalt zich in eenvoudige procedures, maar ook in een eenvoudige 
subsidieregelgeving.


